
JÁRJA BE ÚJPEST KULTURÁLIS 
ÖRÖKSÉGEIT!
Szeptember 15. és 16. között rendezik meg a 
Kulturális Örökség Napjait, melyből Újpest ter-
mészetesen idén sem maradhat ki.   16. oldal

ÚJ TORNACSARNOK ÚJPESTEN
Ünnepélyes keretek közt tették le az Újpesti An-
gol Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola 
új tornacsarnokának alapkövét augusztus 31-én. 
 5. oldal
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NAPSZÁLLTA
Nemes Jeles László az első rendezésével szin-
te minden elismerést besöpört. Hogy lehet egy 
ilyen kezdést überelni, meg lehet-e felelni a 
nyomasztó elvárásoknak?  11. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • WWW.UJPEST.HU

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2018. szeptember 6., XII. évf., 23. szám

Becsengettek  

ŐZe IstVÁn Újpest DÍsZpoLGÁrA Lett
A hagyományokhoz hűen a Városnapok nyitóeseményén adták át az Újpest Díszpolgára kitüntető címet, az Újpestért díjat, valamint az 

elismerő okleveleket. Újpest Díszpolgára címben részesült ŐZE ISTVÁN sportvezető, az UTE klubigazgatója. Újpest Önkormányzata Elismerő 
Oklevelét vehette át többek között a Kiss Lenke Kosárlabda Suli, kosárlabda utánpótlás-nevelő egyesület.  13. oldal  

Újpest tizennégy iskolájában ebben az évben is ajándék-
csomagokat adtak át az első osztályos diákoknak.  – 2. oldal
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Amikor
Amikor a sokat látott és még többet meg-
élt muzsikus már nem tehetett mást, kis-
sé oldalra fordult, levette emblematikus, 
örökké viselt napszemüvegét, és letörölt 
néhány könnycseppet az arcáról. Elmúlt 
már hetven, végigénekelte a világot, nemigen érhették meg-
lepetések, most mégis gördült az a könnycsepp, alighanem a 
korral érzékenyebb lett kissé. Időben érkezett, a folyó messzi 
túloldaláról, nem akarta kockáztatni a késést, ügyelt az ilyes-
mire. Inkább üldögélt kicsit a rendezvény melletti Városháza 
udvarán, elkortyolgatott egy duplaviszkit, mi mást, erről szól 
a leghíresebb nótája, ezt várják el tőle, na meg persze szereti 
is. Dumálgatott ezzel-azzal, jöttek hozzá kedves ismerősök 
és kéretlen lerázhatatlanok, ő meg jókedvűen mesélte a tör-
téneteit, volt miből szemezgetnie, olykor állva gesztikulált, 
közben egyik cigarettáról a másikra gyújtott, talán ez is a 
záloga összetéveszthetetlenül rekedtes hangjának. 

Nem ígérkezett különlegesebbnek ez a koncert, mint a 
többi, talán csak annyiban, hogy nem messze innen nőtt 
fel, és a város csapatának drukkol, lila vagyok, mondta la-
zán alkalmi beszélgetőtársainak, bár már régóta nem él a 
környéken, és a foci sem izgatja túlságosan. Afféle városi 
mulatság volt ez, lakossági koncert, ahogy zenészkörökben 
nevezik az ilyesmit, ingyenes, nem feltétlenül miatta jöttek 
az emberek, sokan talán csak a péntek esti buli miatt néz-
tek ki a térre. 

Még egy utolsó cigaretta a színpad mellett, miközben a 
harsány szpíker magasztalva felkonferálta, és elindult a kon-
cert. Mellette régi zenésztársai, kiváló muzsikusok, sosem 
okoznak csalódást sem neki, sem a közönségnek, most sem 
volt másképp. Legnagyobb slágereiket játszották, a dupla-
viszkiset is természetesen. Sokan voltak a téren, tombolt a 
közönség, ő is jól érezte magát, még mindig élvezi a ze-
nélést, még mindig kiénekli a legnagyobb mélységeket és 
magasságokat. Egy altató következett, könnyű álmot hozzon 
az éj, mindenki ismeri, de arra nem számított talán, hogy 
amikor elhallgatott, a többezres közönség egy emberként 
énekelte tovább a dalt, altasd el hűs dunai szél, velőtrázóan 
és bizsergetően tisztán. Aludj el, kisember, aludj el, és jött a 
napszemüveg-levétel, a könnycseppek csordulása. Ki tudja 
mi hatotta meg ennyire, sokkal több ember előtt is énekel-
te már ezt a számot, talán a párezres kórus lelkesedése és 
tisztasága, talán, hogy ő is büszke nagypapa, ez lehetett az 
ok. De pityergett a koncert elején még harsány szpíker is, 
kisgyermekes apuka, énekli néha a kislányának ezt a dalt, 
nézte a meghatódó legendát, és nem kerülhette el a szemér-
mes könnyeket, ahogy a mögötte álló, fi atalos nagymama 
sem, és még sokan mások sem, párás tekintettel énekeltek, 
álmodj hintát, homokozót. Katartikus pillanat volt, ritka az 
ilyen: amikor a füstöshangú énekes leveszi a napszemüve-
gét, amikor sírva dalol a város.   JUHÁSZ MÁTYÁS

K Ö Z T É R

A Bajza József Ált-
alános Iskolában 
Nagy István alpol-
gármester adta át 
az elsősöknek járó 
ajándékcsoma-
gokat.

A gyerekek egy tornazsákból, egy 
labdából és egy mesekönyvből álló 
ajándékcsomagot kaptak.

Mesés újpesti épületekről 
olvashatnak a diákok.

Becsengettek!
Szeptember 3-án, hétfőn megkezdődött a tanítás az ország valamennyi 
oktatási intézményében. Újpest tizennégy iskolájában ebben az évben 
is ajándékcsomagokat adtak át az első osztályos diákoknak.

Idén összesen 836 gyerek kezdte meg az első osztályt az újpesti általános iskolákban. A tanév-
nyitó ünnepségeken, csakúgy, mint az elmúlt években, a város önkormányzatának alpolgármes-
terei és képviselői köszöntötték a kisdiákokat, majd egyenként átadták nekik az önkormányzat és 
az UTE közös ajándékcsomagját.

A gyerekek egy-egy tornazsákot, a lányok röplabdát, a fi úk focilabdát, Wintermantel Zsolt pol-
gármester köszöntőkártyáját, valamint a Mesélő házak című, kifejezetten újpesti meséket tartal-
mazó könyvet kaptak ajándékba, amelyben egykori és meglévő újpesti épületek köré szövődő, 
Somos Zsuzsa grafi kusművész által illusztrált történetek olvashatók.
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K Ö Z T É R

Őze István Berki Krisztiánnal 
és Kozák Danutával 
a díjátadó-ünnepség után 

Elismerés 
és köszönet
A hagyományokhoz hűen a Városnapok első napján, 
augusztus 30-án adták át az Újpest Díszpolgára ki-
tüntető címet, az Újpestért Díjat, valamint az elisme-
rő okleveleket. Az ünnepségnek városunk legpatiná-
sabb helyszíne, az UP Rendezvénytér adott otthont. 

z ünnepség egy táncművészeti produkcióval indult, 
majd a rendezvény házigazdája, Istenes László, valamint 
Wintermantel Zsolt köszöntötte a vendégeket. A polgármes-

ter köszöntőjében kiemelte: – Újpest történetének, az újpestiségnek 
a lényege, azt hiszem, mindig is az volt, hogy a település alapítóitól 
kezdve az újpestiek fölfelé néznek, fölfelé törekszenek. Célokat tűz-
nek magukat elé, tanulnak, dolgoznak, vállalkoznak, edzenek, hajtanak, 
küzdenek egyenként és együtt azért, hogy megvalósítsák a céljaikat. 
Újpest ettől Újpest. Ettől az a város, ahol szeretünk élni.  

Az elismeréseket Wintermantel Zsolt adta át. A díjban részesülők 
kiemelkedő munkájukkal, életpályájukkal Újpesten belül, országosan, 
vagy nemzetközi viszonylatban szereztek elismerést, példamutató em-
beri magatartásukat köztisztelet övezi. 

A díjak átadása után György József, Újpest testvérvárosának, 
Csíkszentgyörgynek polgármestere mondott köszöntőt, a díjátadó ün-
nepséget a Sárik Péter Trió műsora zárta. 

A

Újpest történetének, 

az újpestiségnek a lényege, 

azt hiszem, mindig is az 

volt, hogy a település 

alapítóitól kezdve az újpestiek 

fölfelé néznek, fölfelé

 törekszenek” 
Wintermantel Zsolt

„Újpest történetének, „Újpest történetének, 

az újpestiségnek a lényege, 
„

az újpestiségnek a lényege, 

Újpest Díszpolgára címben részesült: 
Koronka Lajos, nyugállományú iskolaigazgató
Őze István, sportvezető, UTE klubigazgató

Újpestért díjat vehetett át:
Dr. Kövesdi István, iskolaigazgató
Dr. Nyárs Csaba, nyugállományú jogtanácsos
Somos Zsuzsa, festőműész, grafi kus 

Újpest Önkormányzata 
elismerő oklevelét vehette át: 
Bíró András Zsolt, a Kurultáj főszervezője, Magyar-Turán 
Alapítvány elnöke
Bozsik Tibor, nyugállományú ezredes
Dr. Auer László, fogszakorvos
Kiss Lenke Kosárlabda Suli, kosárlabda utánpótlás-
nevelő egyesület
Nagy Zoltán, üveges és képkeretező mester
Pavletitsné Egressy Mária, iskolaigazgató

Szerdócz J. Ervin, főrabbi
Tóth Lászlóné, szociális ügyintéző 

 Gratulálunk! 

Koronka Lajos, nyugál-
lományú iskolaigazgató 
aláírja a díszpolgárok 
könyvét
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E G É S Z S É G

Akár egy rossz cipő 
is okozhat bajt!
„Ezt nem veszem fel! Hogy néz már ki?!” Gyakran okoz konfliktust szü-
lő és gyermek között az öltözködés kérdése. Ez természetesen a ci-
pőválasztásra is vonatkozik. Pedig a nem megfelelő lábbeli számtalan, 
az egész testre kiható problémát okozhat. Sajnos manapság a legtöbb 
cipő egyáltalán nem megfelelő mindennapi használatra. De akkor ho-
gyan válasszunk? Dr. Kerekes Évát, az újpesti SZTK gyermekortopéd 
főorvosát kérdeztük.

supináló sarokékes cipő viselése javasolt, hiszen a rossz, kéreg nélküli, 
merev, kemény talpú cipőnek is szerepe van a lúdtalp kialakulásában.  
A tornacipő, ami vászon felsőrésszel és gumitalppal készült, csak 
sporthoz való – de még ahhoz sem a legmegfelelőbb –, nem egész 
napi viseletre készült. Az iskolai tornacipő talpa és sarka ne legyen túl 
vékony, mert ebben a cipőben nem csak a boltozatokat terheljük túl, 
hanem a sarokcsont krónikus fájdalma is kialakulhat. Az edzőcipőt a 
sportoláshoz alakították ki, védi a lábat a talajjal való ütközéskor.

Papucsot rövid időre viseljen gyermekünk, mert hosszas viselése fá-
rasztó. A sarok nélküli cipőben a lábszár hajlítóizma megfeszül, az ujjak 
összehúzott állapotban kénytelenek megtartani a papucsot, ez elősegíti 
az ujjak zsugorodását, tyúkszemképződését. 

A cipő megfelelő mérete is fontos. A túl nagy és túl szoros cipő 
sem egészséges. A túl nagy cipőben csúszkál a gyermek lába, és így 
idő előtt elfáradnak az izmocskák. A szoros cipő bőrkeményedést, 
lábdeformitást okozhat. A méretválasztáshoz elengedhetetlen a gyer-
mek jelenléte. Akkor megfelelő a méret, ha a gyermek lába végigéri a 
cipőt, és maximum a kisujjunk fér a sarok és a cipő közé. Ne adjunk a 

gyermekre más által már „kihordott” cipőt. HÉJJA KRISZTIÁN 

Iskolakezdésre a szülők általában új cipőket is vesznek a gyermekek-
nek, hogy az udvarra is és bentre is legyen egy pár. A kényelmen kívül 
milyen szempontokat érdemes figyelembe venni? 

Törekedjünk arra, hogy gyermekünk zárt sarkú, bokafogós, úgyne-
vezett kérges, száras szandált, cipőt viseljen. Betét nem szükséges 
a cipőbe. A nagyon bedőlő bokájú kisgyermekeknek döntött sarkú, 

dr. Kerekes Éva
gyermekortopédus
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K Ö Z T É R

Új tornacsarnok 
Újpesten
Ünnepélyes keretek közt tették le az Újpesti Angol Nyelvet Emelt Szinten 
Oktató Általános Iskola új tornacsarnokának alapkövét augusztus 31-én. 

tő el egyetlen sportágnak sem a közép-, sem a 
hosszútávú fejlődése. A Magyar Kosárlabdázók 
Országos Szövetsége támogatja a tornatermek 
megújulását és építését, mert stratégiai meg-
győződésünk, hogy kizárólag akkor tudunk a 
fi ataloknak fejlődési lehetőséget biztosítani, ha 
megfelelő eszközökkel, megfelelő csarnokok-
ban kosárlabdázhatnak.

A tornacsarnokot tanítási időben az Újpesti 
Angol Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános 
Iskola diákjai használják majd, míg azon kívül a 
Kiss Lenke Kosárlabda Suli ifjú kosárlabdázói. 
A kosársulinak fontos fordulópontokat hozott 
ez az év: idén akadémiai rangot kaptak, és két 
évtized után végre saját kosárcsarnokban edz-
hetnek majd a suli, ünnepségen is résztvevő 
növendékei. 

2018 álmaink beteljesedése. Idén húszéves 
az iskolánk, és a kezdetektől szerettük volna, 
hogy legyen egy csarnokunk. Az, hogy most 
itt vagyunk, és az alapkövét tesszük le, a leg-
fontosabb pillanat a suli életében – mondta 
a magyar kosárlabdázás újpesti legendája, a 
kosársuli alapítója és elnöke, Kiss Lenke.     

Az építkezés a tervek szerint egy évig tart 
majd, utána pattoghatnak a kosárlabdák, po-
tyoghatnak a hárompontosok.  J.M.

Fóti úti suli komplex felújításáról 2016-ban döntött az önkormányzat, és mivel az iskola 
jelenlegi tornaterme már nem felel meg a modern oktatás elvárásainak, és gondot je-
lent a mindennapos testnevelésórák megtartása, a felújítások tervezésekor felmerült, 

hogy egy modern tornacsarnok megépítése is szükséges lenne. Ezért Újpest Önkormányzata a 
Kiss Lenke Kosárlabda Sulival együttműködve pályázatot nyújtott be a Magyar Kosárlabdázók 
Országos Szövetségéhez egy új, minden igényt kielégítő tornacsarnok megépítésére. A Szövet-
ség támogató döntése, valamint az építési engedélyezési eljárás lezárulta után idén tavasszal 
megkezdődhetett a tényleges kivitelezés. 

Minden egyes alapkőletétel üzenet a jövőnek, hogy azok, akik tenni akarnak a városért, az 
országért, ha kitalálnak valamit, és összefognak, akkor létre tudnak hozni egy csodát. Reméljük, 
hogy ez az épület is egy csoda lesz – mondta az ünnepségen Wintermantel Zsolt, Újpest pol-
gármestere. – Üzenünk a jövőnek, hogy készek vagyunk tenni azért, hogy a fi ataljaink megfelelő 
körülmények között tanulhassanak és sportolhassanak, hogy olimpiai és világbajnokok legyenek 
belőlük, vagy, ha ez nem jön össze, akkor egészséges és hasznos állampolgárai ennek a hazának.

Bodnár Péter, a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének főtitkára is kiemelte az ilyen 
beruházások fontosságát és szükségességét: – Maradandó értékteremtés nélkül nem képzelhe-

A

Bodnár Péter, a Magyar 
Kosárlabdázók Országos 
Szövetségének főtitkára

Kiss Lenke, a kosársuli 
alapítója és elnöke
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A színpadon és a 
közönség soraiban 
is mindenki táncra 
perdült

Charlie és zenekara 
telt ház előtt játszotta 
el örök slágereit

Nem számít a kor, 
csak az, hogy jól 

érezzük magunkat!

Újpest 
a negyedem!

Ú j p e s t  V Á r o s n A p o k

4napon 
át bulizott 
a 4ker!

Rengeteg kéz lendült 
a magasba a Bagossy 
Brothers-koncerten

Valószínűleg nagyon kevés olyan újpesti van, aki ne 
vett volna részt az augusztus 30-tól szeptember 2-ig 
tartó Újpest Városnapokon. Nem meglepő, hiszen 
talán az eddigi legerősebb program- és koncertfel-
hozatallal készültek a szervezők, amit az egymást 
követő telt házas bulik is igazoltak. Külön érdekes-
sége volt a rendezvények, hogy a Szent István téri 
programok mellett megnyitott az UP Újpesti Ren-
dezvénytér is, ahol többek közt bűvészek, bohócok, 
artisták és zenészek szórakoztatták a közönséget. 

 

Péterfy Boriék 
lélegzetelállító 
show-val zárták 
a nyarat és a 
Városnapokat
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Ú j p e s t  V Á r o s n A p o k

4ütem 
a 4kerben!

Amíg a téren a 
fellépők, addig az 
UP-ban a verklis 

húzta a nótát 

A tökéletes
 pillanat

Jöhet eső, jöhet szél, 
az Emeletet nem 
állítja meg semmi

A retro zene szerel-
mesei sem csalódtak. 
DJ Dominique hatal-
mas hangulatú bulit 
adott

Idén is rengetegen 
vettek részt az 
ingyenes szűrővizs-
gálatokon
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M O Z A I K

A háborús sokkból eszmélő lakosságot köz-
kedvelt darabok fogadták. December 8-án 
azonban megdöbbentő állapotokról olvashat-
tak az újpestiek a Mód Aladár szerkesztette 
Szabad Ujpestben. „Ki a felelős a színház szét-
rombolásáért?” – tette fel a költői kérdést a lap. 
„A színház megdöbbentő képet mutat. Az 
ajtók kiszakítva, a színpadnak csak a nyo-
ma látszik, a rombolás vágyától részegült 
bitangok még a padlózatot is felszaggatták 
és elhordták. Kétségtelen, hogy komoly ba-
jok vannak a tüzelőellátás terén. Ez azonban 
nem jelenti azt, hogy minden emberi érzésből 
kivetkőzve hozzáfogjunk a város középületei-
nek lerombolásához.” 

A sajnálatos pusztítást 1947-ben próbál-
ta orvosolni a város vezetése. Szalay Sándor 
már polgármesterként vette kezébe az ügyet. 
Tervek és költségvetés készült a felújításra, 
elképzelésük szerint a munkáskultúra közvetí-
tésére szolgált volna az épület. Mindez azon-
ban pénzhiány miatt csak terv maradt, 1948 
márciusában megkezdődött az épület bontása, 
„hogy helyet csináljanak annak a nagyszabású 
közmunkának, amelyet az OTI az ujpesti rende-
lőintézet felépítésével végeztet” – írta március 
27-én a Szabad Ujpest. Az 1950-ben elkészült 
intézmény azóta is szolgálja Újpest lakosságát.

 SZÖLLŐSY MARIANNE

Nyáron 
színházba? (2)

A történet első része az augusztus 16-i 
lapszámunkban olvasható.

Újpesti, nyári színházában 1941-ben már 
májusban elkezdődtek az előadások, s a helyi 
lapok hétről hétre közölték a műsort. Meg-
fordult falai között Petur Ilka, Madaras Vilma, 
Garamszeghy Károly is. Bécsi gyors, Víg öz-
vegy, Dankó Pista nótafája című operetteket 
láthatta többek között a közönség. 1942-ben 
az első két hónap leteltével Tolnay Károly tár-
sulatát Földessy Géza színészei követték.1943 
júniusában Körössy Zoltán társulata nyitotta 
az évadot Huszka Jenő Mária főhadnagy című 
operettjével. A darabválasztás is jelzi, Kőrössy 
vállalkozása a város saját társulataként kívánt 
működni. Tervezett bemutatóik között szere-
pelt a Pacsirta, Cornevillei harangok, Koldus-
diák is. 1944-ben csak augusztus 3-án kez-
dődtek meg az előadások, a kezdési időpontot 
is egy órával előbbre, 7 órára tűzték ki, hogy a 
közönség kellő időben hazaérhessen. A közel-
gő front és a gyakori légiriadók sokszor veszé-

lyeztették az esteket. A város a hadikórházban 
ápolt sebesült honvédek részére 5000 pengő 
értékű jegyet vásárolt. Ezzel a gesztussal a ka-
tonákon kívül a társulatot is támogatták – írta 
a dr. Nádas János szerkesztette Igaz Szó. Kiss 
Ilonka és Páger Antal főszereplésével mutatták 
be a Kaméliás hölgyet, műsoron szerepelt a 
Cigányszerelem, a Luxemburg grófja, Én és a 
kisöcsém és a Fekete Péter is. 1944. szept-
ember 23-án arról számolt be a lap, hogy 
Kőrössy Zoltán társulata hazautazott állandó 
állomáshelyére, Kassára, mert a gyakori légi 
riadók miatt (teljesen érthető módon) a közön-
ség elfogyott, volt olyan este, hogy csak egyet-
len néző váltott jegyet. A színház bezárt.

1945 májusában ismét kinyitott, mint a 
megrongálódott plakátokról is olvasható. 

Szöllőssy Marianne, az Új-
pesti Helytörténeti Gyűjte-
mény vezetője kéthetente 
jelentkező sorozatában olyan 
érdekességeket mutat be vá-
rosunk múltjából, amit eddig 
bizonyára kevesen ismertek. 

MI? ÚJSÁG? 
sZÁZ ÉVe FrIss 
HÍrek

Színpad

köszönet az anyukáknak!
Újpesten ismét augusztus első napján rendezték meg az anyatej világ-
napját. Az idei esemény részleteiről és az anyatej jótékony szerepéről 
korábbi számunkban Lajcsik Loretta önkormányzati vezető védőnővel 
beszélgettünk. 

Az anyatejes táplálás népszerűsítése érde-
kében az Egészségügyi Világszervezet (WHO) 
még 1992-ben nyilvánította ünneppé augusz-
tus 1-ét, mint az anyatej világnapját. Város-
unkban 15 éve, azaz 2003 óta köszöntjük az 
anyukákat ezen a napon. Fontos kiemelni, 
hogy ez alkalomból azokat az anyukákat is 
ünnepeljük, akik saját kisbabájuk mellett ko-
raszülött vagy beteg gyermekeknek juttatnak 

az értékes táplálékból. A korábbi évekhez 
hasonlóan 2018-ban is a Karinthy Frigyes 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola támogatásával, az oktatási intézmény-
ben rendezték meg az eseményt. Szép szám-
mal érkeztek az édesanyák és gyermekeik, 
akiket családias, gyermekbarát környezet 
fogadott programokkal, beszélgetésekkel és 
játszósarokkal.

A rendezvényen 
Nagy István 
alpolgármester is 
köszöntőt 
mondott
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K U L T É R K É P

FILMAjÁnLÓ

napszállta
Oscar-díj, Cannes-i nagydíj, Golden Globe-díj – 
Nemes Jeles László rögtön az első rendezésével 
szinte minden létező elismerést besöpört, és ak-
kor a Kossuth-díjat még nem is említettük. Hogy 
lehet egy ilyen kezdést überelni, meg lehet-e felel-
ni a nyomasztó elvárásoknak, vagy törvényszerű a 
bukás? 

Ha az alkotó hasonló témát és stílust választ, mint első alkalommal, 
akkor könnyen ráfogják, hogy önmagát ismétli, ha viszont szándéko-
san eltér a nyerő formulától, akkor csalódást okozhat a rajongóinak. 
Nemes László köztes megoldást választott: új fi lmje is kosztümös 

produkció, hasonló stílusban forgatva, témája mégis újszerű, és leg-
alább olyan zavarba ejtő, mint a Saul fi a volt.

A Napszállta 1913 nyarán, a békebeli Budapesten játszódik, egy 
fi atal lányt követ a kamera, aki betér a legendás Leiter Kalapszalon-
ba, hogy állást kapjon. Az üzlet valaha a szüleié volt, akik elhunytak 
egy tűzvészben, amikor a lány kétéves volt. Leiter Írisz csak most 
szerez róla tudomást, hogy van egy rosszhírű bátyja is, és mindent 
elkövet, hogy felkutassa. Nyomozása a város legromlottabb zugaiba 
vezeti, és lassan a saját élete is veszélybe kerül.

Ahogy a Saul fi ában, úgy ezúttal is szinte minden jelenetben a fő-
szereplőt, a Jakab Juli által alakított Íriszt követhetjük a zsibongó, élő 
utcákon. A látvány túlzás nélkül nevezhető lélegzetelállítónak, Nemes 
és stábja most is mindent megtett azért, hogy a néző úgy érezhesse, 
maga is a 10-es évek Budapestjén bolyong, amelyben nem csak 
a kávézók és szalonok, hanem a hétköznapok koszosabb, zajosabb 
világa is feltárul. A közönségnek viszont nem csak annyi a dolga, 
hogy nézzen, mint a moziban, de értelmeznie is kell a látottakat, a 
rendező ugyanis semmit nem rág a szánkba. Egymás után sorjáznak 
a rejtélyek és a nyitva hagyott kérdések, és ember legyen a talpán, 
aki eligazodik a labirintusban. 

Lehet, sőt valószínű, hogy nincs is megfejtés, legalábbis a hagyo-
mányos értelemben – a Napszálltát inkább érezni, mint érteni kell. 
Nemesnek sikerült olyan fi lmet készítenie, amit még a Saul fi ánál 
is nehezebb megemészteni, és amit ezért könnyebb csodálni, mint 
szeretni. BS

Bemutató: szeptember 27.

Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. 
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

EGY KÉP, EGY MONDAT

Zenében, dalban
Szeptember 4-én, kedden tar-

tották az Újpesti Magyardal – 

Zenebarátkör 10 éves ünnepi 

megnyitóját az Ifjúsági Házban.
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M O Z A I K

Az újpesti rendőrök elfogták azt a három férfi t, akik feltörtek egy teherautót. A Buda-
pesti Rendőr-főkapitányság IV. kerületi Rendőrkapitányság lopás bűntett miatt indított 
eljárást ismeretlen tettes ellen, aki 2018. július 3-án megrongálta egy Dobó utcában 
parkoló teherautó ajtajának zárját, majd a vezetőfülkéből ellopott egy táskát.

Az újpesti nyomozók a bevezetett nyomozati cselekmények eredményeként 
megállapították, hogy a táskát három férfi  együttműködve, közösen lopta el. Az 53 

éves R. Gyula kifi gyelte a kamiont és 
sofőrjét, majd jelzést adott a 41 éves 
S. Gyulának, aki hozta magával azt a 
szerszámot, amivel végül a 33 éves 
ifj. R. Gyula feltörte a zárat.

A három elkövetőt a rendőrök 
2018. augusztus 31-én lakóhelyü-
kön elfogták, majd a BRFK IV. kerületi 

Rendőrkapitányságra előállították és lopás bűntett miatt gyanúsítottként hallgat-
ták ki őket.

renDŐrsÉGI HÍrek

elfogták a táskatolvajokat

támogatás a téli rezsi-
csökkentés keretében
Magyarország Kormánya Budapest Főváros IV. kerületében 
bejelentett lakóhellyel, vagy bejelentett tartózkodási hellyel 
rendelkező személyek részére téli rezsicsökkentés kereté-
ben egyszeri természetbeni támogatást nyújt azon igénylők 
részére, akik a korábbi rezsicsökkentés keretében biztosított 
földgáz-ártámogatásban nem részesültek (a vezetékes gáz- 
vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot használó háztartások).

A támogatás nem pénzbeli, hanem természetbeni juttatás, amely kizárólag a fű-
tőanyagra vonatkozik, nem fedezi az egyéb pl. szállítási és darabolási költségeket.

A támogatás igénylése érdekében háztartásonként egy igénybejelentő nyilatko-
zatot kell kitölteni, amelyet legkésőbb 2018. október 15. napjáig lehet benyújtani. 
A határidő lejártát követően a nyilatkozatok leadására nincs lehetőség. Az igény-
bejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely 
később nem módosítható.

A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak 
az igénybejelentésre.

Az igénybejelentés formanyomtatványa és az ahhoz kapcsolódó adatkezelési 
tájékoztató megtalálható elektronikus formában honlapunkon, valamint papír ala-
pon a Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályának 1041 Budapest, Király u. 12-
14. szám alatti ügyfélszolgálatán.

Bővebb információ az ujpest.hu/hivatal_palyazatok/590 címen.

Felhívás lakossági fórumra
 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata ezúton hívja meg az ér-
deklődő újpesti lakosokat, a véleményeztetésbe bejelentkezett partnereket, va-
lamint az Újpesti Tervtanács tagjait 2018. szeptember 17-én (hétfőn) 
16.30 órától a Budapest IV. kerület Újpest Önkormányzat Hivatali épületében 
(1041 Budapest, István út 15. III. em.) tárgyaló termében másik városrész 
KÉSZ-ével közösen megtartandó tervismertető fórumra.

Napirendek: 16.30-tól, Északi Kertváros KÉSZ; 17.30-tól, Székes-dűlő és Me-
gyeri hídfő KÉSZ

A megrendezésre kerülő tervismertető fórum keretében szeretnénk az Önök 
véleményét megismerni. Erre a helyszínen kérdés-felelet formájában lesz le-
hetőség. A tervismertető fórumról hangfelvétel is készül, jelenlétükkel ahhoz 
hozzájárulnak.

A véleményeztetéssel és a jóváhagyással kapcsolatos bővebb információ-
kat, aktuális érdekességeket a Főépítészi Iroda honlapján, az ujpest.hu/hiva-
tal_iroda/182/105 linken olvashat a jövőben.

FeLHÍVÁs
Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat 
Képviselő-testületének 7/2012. (II28.) számú rende-
lete alapján ebben az évben sor kerül Újpesti Szoci-
ális Munkáért Díj adományázására.

A díj annak a személynek adományozható, aki a szociális területen 
az újpesti lakosok érdekében végzett magas színvonalú, kiemelkedő 
vagy több évtizedes tevékenységével jelentős mértékben hozzájá-
rult Újpest szociális ellátásának, az újpesti szociális szolgáltatások 
fejlesztéséhez, a hátrányos helyzetű lakosok életminőségének javí-
tásához.

Az Újpesti Szociális Munkáért Díj indokolt esetben olyan Újpesten 
működő intézmény vagy egyéb szervezet részére is adományozható, 
amely a tevékenységét kollektívaként fejti ki.

A DÍJ ADOMÁNYOZÁSÁRA JAVASLATOT VÁRUNK:
•  Újpesten működő társadalmi szervezetektől, egyesületektől, alapít-

ványoktól, egyéb civil szerveződésektől, az egyházaktól, nemzetiségi 
önkormányzatoktól, 

•  az önkormányzati fenntartású intézmények és az önkormányzat tu-
lajdonosi részesedésével működő gazdasági társaságok vezetőitől

• korábban elismerésben részesített személyektől
•  Újpesten működő egyéb állami vagy önkormányzati intézmények, 

szervek vezetőitől
•  egyéb Újpesten működő érdekképviseletek és helyi önszerveződő 

közösségektől
• legalább tíz magánszemélytől együttesen

Az elismerés adományozásáról a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 
véleményének kikérését követően a Képviselő-testület dönt.

A felterjesztéseket az erre a célra rendszeresített adatlapon lehet 
benyújtani 2018. szeptember 28-ig Nagy István alpolgármester titkár-
ságára. (Bp. IV., István út 14. II/68)

Az adatlap letölthető a www.ujpest.hu lapon, vagy átvehető a Pol-
gármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában (Bp. IV. ker. István út 15.), 
ahol a Díj odaítélését szabályozó önkormányzati rendelet is megtekint-
hető.

Budapest, 2018. augusztus 24. NAGY ISTVÁN
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S P O R T

Danuta verhetetlen
Kozák Danuta, az UTE ötszörös olimpiai bajnok kajakosa egyesben, Ká-
rász Annával párosban, majd Medveczky Erikával és Bodonyi Dórával ki-
egészülve négyesben is diadalmaskodott a portugáliai kajak-kenu világ-
bajnokságon. Danuta mindhárom olimpiai számban aranyérmet szerzett.

Hüttner Csaba szövetségi kapitány szuperlatí-
vuszokban beszélt a szülési szabadsága után 
három arannyal, maximális teljesítménnyel 
visszatérő Kozák Danutáról, aki szerinte bebi-
zonyította, hogy ő az első számú versenyző a 
női kajakos mezőnyben.

– A sikerei értékét csak növeli, hogy azzal 
az új-zélandi Lisa Carringtonnal kellett fel-
vennie a versenyt, aki kirobbanó formában 
érkezett a világbajnokságra. Danutára mindig 
lehet számítani, ő a világ legjobb női kajakosa 
– jelentette ki a kapitány.

Kozák Danuta, alig 14 hónappal az után, 
hogy megszületett Zora lánya, sokáig nem 
hitt a nagy visszatérésben – derül ki az 
InfoRádiónak adott interjújából.

– Talán az első válogató volt az áttörés. Ami-
kor elkezdtem a felkészülést az idei évre, tavaly 
augusztusban, tudtam, hogy nagyon hosszú 
szezon lesz, és nehéz lesz a visszatérés a szü-
lés után. Csak tettem a dolgomat a magam 
ütemében, és közben, mint kezdő anyuka és 
apuka, próbáltunk megfelelni az egyéb extra 
feladatoknak is – mondta az Újpest versenyző-
je, akinek férje és edzője Somogyi Béla.

A visszatérés azért sem volt könnyű, mert 
sok sérülés és betegség hátráltatta a felkészü-
lését. Mint elárulta, tavasszal összeszedett egy 
sérülést, amely egészen a második válogatóig 
befolyásolta az edzésmunkáját. A derekában 
volt egy olyan izomfájdalom, amelytől nem tu-
dott normálisan futni és készülni. Hálás a kajak-
kenu szövetségnek, a szakembereknek, akik a 
sérüléseit próbálták rendbe tenni, és sokszor a 
pihenőjüket feláldozva foglalkoztak vele.

– Köszönettel tartozom a szövetségnek 
és a klubomnak, az UTE-nek, mert támogat-
ta, hogy a szülés után vissza tudjak térni, és 
megadtak mindent, ami a felkészülésemhez 
kell – mondta a kajakkirálynő.

A visszatérés mérlege végül három vb-
arany, két Eb-arany és egy Eb-ezüst, ám a 
szezon előtt nem is álmodott ilyen szereplésről.

– Szkeptikus voltam, még abban is, hogy si-
kerül-e kijutni a világversenyekre, főleg amikor 
halmoztam a sérüléseket. De életem egyik leg-
jobb világbajnokságát zártam, három olimpiai 
számban tudtam aranyérmet nyerni a csapat-
társakkal. Remélem, ez még csak a kezdet, és 
tudom majd még fokozni – mondta Danuta.

polyák Attila 
Floridában folytatja
12 évig játékos, 12 évig edző volt Polyák Attila az 
újpesti lila-fehérek labdarúgócsapatánál. Edzőként 
céljait, amelyeket évről évre maga elé tűzött, elérte. 
Tanítványai szeretik, munkáját elismerik, mindenben 
kikérik a véleményét, 24 újpesti éve alatt példaképpé 
vált a játékosok számára. Attila Miamiban folytatja, 
de mint megtudtuk, tárt karokkal várják vissza.

– Ha minden oké Újpesten, miért készülsz mégis 
az USA-ba? 

– Egyetlen cél van, amit itt nem érhetek el, 
mégpedig, hogy kipróbálhassam magam külföl-
dön is. Hogy aztán többként térhessek vissza, és 
nem csak a nyelvismeretre gondolok. Mindenképp 

szeretnék majd hazajönni, persze csakis az UTE-hez. Újpesten egy jó ér-
telemben vett különbözőségérzés van bennünk. Ez több lokálpatriotizmus-
nál. Egészen különleges életérzés, amikor magadra húzod a lila mezt és 
felmész a pályára. Abban a játékstílusban, ami csakis az Újpesté: Szusza, 
Várhidi, Dunai, Noskó, Zámbó, Göröcs, Bene, Fazekas, Törőcsik – ki ne 
tudná órákig sorolni a neveket? Akik rendszeresen a világ és Európa leg-
jobb 16 csapata között játszottak, olimpiai bajnokok, döntősök, érmesek.

– Számodra mi a legfontosabb a futballban?
– A gólratörő játék, a mindig győzni akarás, a hűség, az alázat a sport 

iránt. Aki focizott vagy dolgozott Újpesten valaha, ezt azonnal megérzi, 
és garantált, hogy sosem feledi. A játékosaimnak is először ezeket adom 
át, s később sem hagyom, hogy megfeledkezzenek ezekről. 

– Milyen edzőnek lenni Újpesten?
– Szerencsém van, mert itt mindig hagytak dolgozni. Máshol 30 éve 

nem tud végigmenni szinte egyetlen folyamat sem. Ez nagyon súlyos 
probléma mind a klubok, mind a válogatott esetében. Korábban 8-10 
éven keresztül az UTE-nek nem voltak korosztályos válogatott játékosai. 
Hálás vagyok, hogy az én négy évig nevelt csapatomból 3-4 srác az lett.

– Pontosan hol dolgozol a jövőben?
– Egy 2013-ban alapított, jelenleg 90 gyerekkel dolgozó magánklub, 

az Athletic Club Miami alapító tulajdonosa, Pásztor Gábor kért fel szak-
mai vezetőnek. 3 év múlva 3-500 játékos kell focizzon a klubnál. Erre 
szerződtem. Feladatom emellett az edzőképzés, plusz lesz két saját csa-
patom. Három évben egyeztünk meg, egy év múlva megnézem, mennyit 
tudtam megvalósítani abból, amit vállaltam. Várom már, hogy megmu-
tathassam, mit tudok, és közben nyitott vagyok arra, ami ott vár rám.

Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

A hagyományokhoz hűen a Városna-
pok nyitóeseményén, augusztus 30-án 
adták át az Újpest Díszpolgára kitün-
tető címet, az Újpestért díjat, valamint 
az elismerő okleveleket. 

Az ünnepségnek városunk legpatinásabb hely-
színe, az UP Rendezvénytér adott otthont. A díjban 
részesülők kiemelkedő munkájukkal, életpályájuk-

kal Újpesten belül, országosan, vagy nemzetközi 
viszonylatban szereztek elismerést, példamutató 
emberi magatartásukat köztisztelet övezi.

Újpest Díszpolgára címben részesült Őze István, 
sportvezető, az UTE klubigazgatója. Újpest Önkor-
mányzata Elismerő Oklevelét vehette át többek kö-
zött a Kiss Lenke Kosárlabda Suli, kosárlabda után-
pótlás-nevelő egyesület. Gratulálunk!

Őze István Újpest díszpolgára lett
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FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Jókay Attila szeptember 10-én, hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman 
Mária; Bartók Béla önkormányzati képviselők szeptember 12-én, szerdán 18-19 
óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: (1042 Bp., Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó 

Béla önkormányzati képviselő szeptember 24-én, hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát.Helyszín: (1042 
Bp., Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő minden hónap második hétfőjén 17-18 óráig 
tart fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Bejelentkezés H-P 11-18-ig a 
369-09-05 telefonszámon. 

www.ujpestifi desz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, 
vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 
1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap má-
sodik hétfőjén 17-18 óráig. Helyszín: DK Újpesti Szervezet frakcióhelysége (1042 Budapest, Árpád 
út 19.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 487 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén 17 és 
18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 1042 
Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Hajdu László országgyűlési képviselő fogadóórájára a 06-70-947-66-55-ös számon lehet bejelentkezni.

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! 
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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A Magyar Posta Zrt. Központi Területi Igaz-
gatósága Budapest – Újpest 1 postára 
(IV. kerület) KERÉKPÁROS KÉZBESÍTŐ 
munkakörbe munkatársakat keres

A munkakör betöltésének feltétele:
•  kézbesítő munkakörben 8 általános iskolai 

végzettség,
•  bejegyzésmentes erkölcsi bizonyítvány 

szükséges.

Előnyt jelent: hasonló területen szerzett ta-
pasztalat, illetve társaság által elfogadott 
szakképesítés, mely belső képzés során 
elsajátítható.
Bérezés: megegyezés szerint.

A MUNKAKÖR AZONNAL BETÖLTHETŐ. 
Betanítást biztosítunk, előzetes szakmai ta-
pasztalat nem szükséges.

A munkakörrel kapcsolatban információt 
ad: Győri Zsuzsanna, e-mail: gyori.zsuzsanna@
posta.hu, telefon: (30) 772-1703
Jelentkezési cím: 1041 Budapest, IV., István 
út 18.

Régiség
� Izzó lakótelepen kockaházban, két szoba összkomfor-
tos, 54 m² keleti fekvésű, tehermentes, III. emeleti örök-
lakás azonnal beköltözhetően eladó. Irányár.: 23,7 M Ft. 
Telefon: 06-20 421-6031

� Újpesten, központhoz közeli négylakásos téglaépület-
ben 50 m²-es, kétszobás, beépített konyhás, cirkófűté-
ses, első emeleti lakás, autóbeállóval eladó. Telefon: +36 
30-274-5471

Oktatás 
� Matematika-, fi zikatanítás általános és középiskolások 
részére, nagy hatékonysággal szaktanártól! Házhoz me-
gyek! Tel.: 06-20 959-0134

Régiség
� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Mindenféle 
régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festményeket, 
órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bizsukat, régi 
pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeg, érmék, jelvé-
nyek, csillárokat, hagyatékot, kiemelt áron! Azonnal jövök! 
Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806

� Készpénzes felvásárlás! Arany 8 500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól. Borostyán és korall ékszereket, bútorokat, festmé-
nyeket, porcelánokat, kerámiákat, karórákat, régi pénze-
ket, érméket, kitüntetéseket, képeslapokat, fényképező 
gépeket, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot, díjtalan 
kiszállás, értékbecslés. Szent István krt. 25. Tel.: 06-70 
608-6082

Eltartás
� Életjáradéki szerződést kötnék idősebb személlyel. 
Havi jövedelmet biztosítok az ön számára! Akár teljes 

Van egy híred vagy egy jó fotód, amit megmutatnál? 
Vagy olyan dolgot láttál Újpesten, 

amiről szerinted tudnunk kell? 

Használd Facebookon az #újpestmédia
 hashtaget, hogy ne maradjunk le semmiről!

ellátását is vállalom, bevásárlás, takarítást, gondozást 
stb, ingatlanáért cserébe. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-70 
601-0580 

� Eltartási szerződést kötnék idős, egyedülálló és élő 
beteges emberrel. Tel.: 06-20 968-2448

Üdülés
� Bükkfürdőn, Apartman hotel C épület, egyszobás, fel-
szerelt konyha, 3 személyre, 2018. október 31-től nov-
ember 13-ig üdülőjog átadó. Ár: 40 000 Ft, tel.: 06-20 
597-4100

Szolgáltatás
� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS bútormoz-
gatással, parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC, 
szönyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz munka, mérsé-
kelt árakon. (Alapítva 1998) Érd.: 06 31 780-6430

� REDŐNYÖSMŰHELYBŐL rendelhet minden-
fajta redőnyt, reluxát. Szalagfüggöny, roletta, 
harmonikaajtó, szúnyogháló, le-fel-oldalra húz-
ható. Gurtnicsere, javítások 3 munkanapon belül. 
Tel: 06-1-370-4932

� Szabó Balázs vállalja kémények belső mará-
sát, bélelését teljes körű ügyintézéssel. Érdeklő-
dés: 06-20-264-7752

� IKEA-típúsú beépített szekrények, konyha-
bútorok, irodabútorok stb. méretre gyártása a 
legolcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28 cm: 
13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidő. Tel.: 06 
30-368-1354
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2018. szeptember 6–12.
AKCIÓS AJÁNLATOK

PIAC PLACC szombaton és vasárnap 
az időjárás függvényében
Az Újpesti Piac és Vásárcsarnok mellett, 
a Duna sétányon.

UJPEST.HU/PIAC 

„L”-ES TOJÁS

35 Ft/db

HÉTFŐNKÉNT

NICSOVICS GYÖRGY
11. asztal

„L”-ES TOJÁS

35 Ft

VADÁSZ KAMRÁJA
123. üzlet

MANGALICAKOLBÁSZ

3900 Ft/kg

ŐZLAPOCKA 

3550 Ft/kg

MANGALICAKOLBÁSZ

ANIA 
CSIRKEMELLFILÉS 
SZELET

149 Ft/10 dkg

TRAPPISTA SAJT

1490 Ft/kg

DUDA 
SERTÉSLÖNCSHÚS

99 Ft/10 dkg

FINCSI
122. üzlet

DUDA 
SERTÉSLÖNCSHÚS

99

TRAPPISTA SAJT

SERTÉSLÖNCSHÚS

2018. szeptember 6–12.

MANGALICAKOLBÁSZ

3200 Ft/kg

CIMBIK HÚS
111. üzlet

SZÜRKEMARHAKOLBÁSZ

4490 Ft/kg

3200

KOMÉTA
OLASZ FELVÁGOTT

165 Ft/10 dkg

KOMÉTA
OLASZ FELVÁGOTT

/10 dkg

OLASZ FELVÁGOTT

KACSATEPERTŐ 

3000 Ft/kg
DUNA-MUHARI BT.
119. üzlet

SERTÉSCOMB
SERTÉSTARJA
SERTÉSOLDALAS 

1399 Ft/kg

KACSATEPERTŐ KACSATEPERTŐ 

3000

SASZLA SZŐLŐ  

298 Ft/kg

ROZVADSZKI TIBOR
64–72. asztal

ALMÁK
(vegyes)

198 Ft/kg

4490

SASZLA SZŐLŐ  

 Ft/kg

20180904_piaci_hirdetes_B3_02v.indd   1 2018. 09. 04.   12:41
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Újpesti könyves kálmán Gimnázium
Minden érdeklődőt szeretettel várnak szeptember 15-én, szombaton a 
Tanoda tér 1-es szám alatti intézményben, ahol 11, 13 és 15 órakor 
lehetőség nyílik az épület bejárására, a csillagvizsgáló megtekintésére, 
valamint egy érdekes bemutatót is láthatunk az iskola természettudo-
mányi Öveges-laborjában.

Városháza
Szeptember 16-án, vasárnap 10 és 16 óra között, 10, 11, 14 és 16 
órakor induló csoportokban látogatható majd az Újpesti Városháza. Az 
épület vezetővel történő bejárása során Újpest történetével és jelentős 

járja be Újpest 
kulturális 
örökségeit!
Szeptember 15. és 16. között rendezik meg a Kultu-
rális Örökség Napjait, melyből Újpest természetesen 
idén sem maradhat ki. Az Újpesti Kulturális Központ 
és a Neogrády László Helytörténeti Gyűjtemény szer-
vezésében a következő helyszínek lesznek látogat-
hatók a városban.

személyiségeivel is megismerkedhetnek a látogatók. A csoportvezetők 
az épület közösségi részein kívül a dísztermet és a házasságkötőtermet 
is megmutatják az érdeklődőknek.

rácz Gyöngyi közösségi központ
(1043 Budapest, Tél utca 52.)
Ingyenes tárlatvezetés Magyarország első cigány helytörténeti gyűj-
teményében, ahol archív fotográfiákon megjelennek a város régmúlt 
cigánybandái, ősi mesterségükkel foglalatoskodó szegkovácsok, 
kereskedők és családjaik, azaz a régi Újpest cigányai. A tárlat meg-
tekintésére szombaton és vasárnap 10 és 18 óra között lesz lehe-
tőség.

Helytörténeti séta: Újpesti templomok
Iványi János, Podmaniczky- és Újpestért díjas építőmérnök vezetésével 
tekinthetjük meg az Egek Királynéja Katolikus Plébániatemplomot, az 
Újpest Belsővárosi Református Templomot és az Újpesti zsinagógát.
Indulás vasárnap 13.30-kor a Városházától.

Újpesti Lepkemúzeum
Egy érdekes és egzotikus gyűjtemény Újpest szívében, amely Juhász 
György emberöltőt felölelő munkásságát, szenvedélyét tükrözi. A gyűj-
temény régiónként mutatja be a honi lepkefajták példányait, emellett 
szakszerű tárlatvezetés révén bepillantást kaphatunk távoli országok 
egzotikus világába. A múzeum szombaton és vasárnap 10-17 óráig 
szeretettel vár minden érdeklődőt.

K U L T É R K É P




